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1. Να  λύσετε τις εξισώσεις :   
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2.     Να λύσετε τους πιο κάτω τύπους ως προς  α .                     (β.12)        
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3.     Να λύσετε τα συστήματα:   α)    
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4. Να βρείτε τη τιμή των α και β  για να είναι το σύστημα αόριστο: 
 

                                 
5 2 1

( 3) 2 1

  
   
  
   

                                        (β.8) 

 
 

5.    Να λύσετε την εξίσωση   λ2x – λ = 3 + 9χ    για τις διάφορες τιμές  του λ.                              
                                                                                                                 (β.12) 
 
 

6. Σε ένα αγώνα μπάσκετ μπαίνουν δίποντα και τρίποντα καλάθια.  Να 
υπολογίσετε πόσα δίποντα και πόσα τρίποντα καλάθια μπήκαν αν το 
σύνολο των καλαθιών ήταν 42 ενώ το σύνολο των πόντων ήταν 96.  (Να 
σχηματίσετε εξισώσεις και να τις λύσετε. 
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7. Τρεις αριθμοί έχουν άθροισμα 1.  Οι δύο πρώτοι είναι ίσοι μεταξύ τους.  

Το άθροισμα του πρώτου με τον τρίτο είναι -1.  Να σχηματίσετε εξισώσεις 
και να  βρείτε τους αριθμούς. 
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